

JEGYZŐKÖNYV

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
2021. november 15.
megtartott soron következő (rendes) nyílt üléséről

Helye: Vas Gereben Művelődési Ház tanácsterme
8130 Enying, Bocskai u. 1.

Jelen vannak:

Gebula Béla Ákos – bizottsági elnök
Regenyei Katalin – bizottsági tag
Nyikos István – bizottsági tag
Molnár Gábor – bizottsági tag

Dr. Földesi Dorina – jegyző
Dr. Mándi Dorottya - aljegyző

Viplak Tibor – polgármester
Buza Krisztina - alpolgármester
Pallag Mihály – képviselő
Dr. Lelkes Ákos - képviselő

Pirmann-né Felső Marianna osztályvezető

Farkas Renáta – jegyzőkönyvvezető

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök 14 óra 33 perckor megnyitja a nyílt ülést. Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen került összehívásra. Elmondja, hogy Méreg János bizottsági tag jelezte távolmaradását. Megállapítja, hogy a bizottság tagjai 4 fővel, határozatképes számban vannak jelen. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Farkas Renátát.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy Méreg János bizottsági tanácsnok és Ő maga szokott lenni a jegyzőkönyv hitelesítője, de tekintettel arra, hogy Méreg János nincs jelen kéri, hogy válasszanak mellé egy másik jegyzőkönyvhitelesítőt. Felkéri Nyikos István bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Nyikos István bizottsági tag elfogadja a felkérést.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök ismerteti a határozati javaslatot a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozóan és kéri, hogy aki egyetért kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi- és
Településfejlesztési Bizottságának 79/2021.(XI.15.)
határozata a napirendről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága a 2021. november 15. napján megtartott soron következő (rendes) ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjeként Nyikos István bizottsági tagot elfogadja.

Felelős: Gebula Béla Ákos bizottsági elnök

Határidős: azonnal

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy a zárt ülés 1. számú „*Tóth Zoltán vételi szándéka Enying belterület, 1507/109 hrsz.-ú és 1507/110 hrsz.-ú ingatlanok*” című napirendi pontját, egyéb körülmények felmerülése miatt, Tóth Zoltán úr kérésre vegye le a Bizottság a napirendi pontok közül. Elmondja, hogy más aspektusból kerül megközelítésre az ügy.

Érdeklődik, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérése, észrevétele.

Pallag Mihály képviselő elnézést kér, hogy itt szólal fel, de a Humán Bizottság ülésen nem tudja elmondani, mert a mai napon nem került megtartásra. Felhívja a figyelmet a 451/2019.(XII.18.) képviselő-testületi határozatra, miszerint a Humán Bizottság minden év november hónapban bekéri a civil szervezetektől az éves programtervezetet azért, hogy szerepeltetni lehessen az éves Enying Város Rendezvénynaptárban. Véleménye szerint esetleg ez elmaradt.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök úgy gondolja, hogy esetleg a képviselő-testületi ülésen, illetve a Polgármesterrel kell egyeztetni erről a témáról, mivel nem PTF Bizottsághoz tartozik. Felveti annak a lehetőségét, hogy a PTFB ülést követően beszéljenek erről a jelenlévőkkel.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök ismerteti a határozati javaslatot az 1. napirendi pont levételére vonatkozóan és kéri, hogy aki egyetért kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottságának 80/2021.(XI.15.) napirendi pont levételéről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága 2021. november 15. napján megtartott soron következő zárt ülés 1. napirendi pontjának napirendről való levételére vonatkozó javaslatot elfogadja.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök

Határidő: azonnal

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök ismerteti a napirendi pontokat és kéri, hogy aki egyetért az kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottságának 81/2021.(XI.15.) határozata a napirendről:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága a 2021. november 15. napján megtartott soron következő (rendes) bizottsági ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Zárt ülés:

1. Nyikos Család Kft. vételi szándéka, az enyingi 40 hrsz-ú, természetben Enying-Balatonbozsokon lévő ingatlanra vonatkozóan

Nyílt ülés:

Pénzügyi ügyek:

2. Enying Város Testvérvárosi Kapcsolataiért Egyesület kérelme
3. Enyingi Rendőrőrs bérleti díj mérséklése és haszonkölcsön szerződés kötése
4. Szolgáltatási díj emelésre vonatkozó javaslat
5. Enying Város Önkormányzata által kivetett kommunális adó változásával kapcsolatos javaslat
6. Enying Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 6/2021.(II.19.) önkormányzati rendelet módosításáról
7. 2021. III. negyedévi költségvetési beszámoló
8. 2022. évi folyószámlahitel indikatív ajánlat elfogadása
9. Javaslat köztisztviselői illetményalap megállapítására
10. Javaslat köztisztviselői illetménykiegészítés megállapítására
11. A VP6-19.2.1-62-8.1.6-17 számú „*Települési közbiztonság növelése: új térségi kamerarendszerek kialakítása, meglévők fejlesztése*” elnevezésű pályázatról tájékoztatás

Településfejlesztési ügyek:

12. Fischerné Oláh Erika bérleti szándéka Enying belterület, 2487/1 hrsz-ú és 2487/2 hrsz-ú, természetben Enying, Budai Nagy Antal utcai ingatlanokra

Felelős: Gebula Béla Ákos bizottsági elnök

Határidős: azonnal

*Gebula Béla Ákos bizottsági elnök 14 óra 40 perckor zárt ülést rendel el. A zárt ülésen hozott határozat száma:82/2021.(XI.15.) és 83/2021(XI.15.).
A zárt ülés végén a nyílt ülés szünet nélkül folytatódik. A bizottság létszáma továbbra is 4 fő.*

2. Enying Város Testvérvárosi Kapcsolataiért Egyesület kérelme

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök támogatja a kérelmet, de elmondja, hogy az Önkormányzat éves szinten támogatást ad a civil szervezeteknek. A civil szervezetek benyújtanak egy pályázatot arra vonatkozóan, hogy milyen feladatokat kívánnak az adott évben végrehajtani. A civil szervezet közben kéri azt, hogy a következő évben használhassa fel a kapott támogatást, mert a tervezett feladatokat nem tudta megvalósítani. Az Önkormányzat jóváhagyja az ilyen kérelmet viszont a bizottsági elnök felveti, hogy ebben az esetben a civil szervezet a következő évben ne kapjon támogatást, mivel az előző évről megmaradt támogatást kívánja felhasználni.

Buza Krisztina alpolgármester az EVSE elnökeként jelzi, hogy a covid miatt az egyesület sem tudott annyi pénzt felhasználni mint, amennyit betervezett. Úgy gondolja, hogy nem azért kell a támogatási összeget felhasználni, hogy minden áron elköltse.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy egy önkormányzat esetében, amennyiben pályázat keretein belül kap támogatást és nem használja fel a meghatározott időn belül akkor a fel nem használt támogatási összeget vissza kell fizetnie.

Megemlíti, hogy volt olyan, amikor az Asztalitenisz Szakosztály sem tudta az éves önkormányzati támogatást felhasználni és a fel nem használt összeget átadták a Labdarúgó Szakosztálynak és ők fel tudták használni építő módon.

A civil szervezet leírja, hogy azért kell az önkormányzati támogatási összeget átcsoportosítani a következő évre, mert nem valósította meg azt, amire megkapta a támogatást, akkor miért kellene a „következő évben” ismételt megkapnia az önkormányzati támogatást.

Dr. Földesi Dorina jegyző és Viplak Tibor polgármester 14 óra 50 perckor elhagyják a tanácsstermet.

Pallag Mihály képviselő elmondja, hogy az ő civil szervezetükkel is egy olyan megállapodást kötött az Önkormányzat, hogy az idei évre kapott támogatásról még az idei évben elszámol. Az előterjesztésben lévő kérelem szerinte arról szól, hogy az elszámolást ebben az évben ne kelljen elkészítenie, hanem majd csak a következő évben.

Dr. Földesi Dorina jegyző és Viplak Tibor polgármester 14 óra 51 perckor visszajönnek a tanácssterembe.

Dr. Földesi Dorina jegyző hozzáfűzi, hogy ez szerződés módosítással jár.

Pallag Mihály képviselő is úgy gondolja, hogy aki erre az évre kapott önkormányzati támogatást annak idén el kell vele számolnia. Az, hogy azt kéri, hogy az idei támogatási összegről a következő évben számolhasson el, ezzel az egész procedúrát könnyíti meg. Ha ezt az Önkormányzat elfogadja, akkor a civil szervezetnek nem kell visszafizetnie, hanem jövőre átszáll.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök egyetért azzal, hogy számolhasson el később a civil szervezet csak akkor a következő évben ne kapjon támogatást, mert az véleménye szerint plusz pénz.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy volt ilyen a polgárőrség tekintetében. Nem számolt el és utána meg be akarta perelni az Önkormányzatot és duplán kellett azt a pénzt kifizetni. Volt olyan aki élt és volt olyan aki visszaélt vele.

Buza Krisztina alpolgármester úgy gondolja, hogy erről kellene majd egy hosszabb vita, mert emlékei szerint a Városvédő Egyesület a padokat több éves támogatási pénzből finanszírozta.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elfogadja az előterjesztésben lévő határozati javaslatot, sőt még azt is, hogy kapják meg a 2022. évi támogatási összeget, viszont akkor 2022. év végén két éves támogatási összeggel kelljen elszámolniuk. Ezáltal kapnak egy lehetőséget, hogy a testvérvárossal együtt egy kiváló városi rendezvényt is tudnak tartani vagy esetleg szélesebb körű bevonással tudnak dolgozni. De ez a költségvetés tárgyalásakor kerüljön meghatározásra, hogy az Önkormányzat mire ad esélyt.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök további hozzászólás nem lévén ismerteti az előterjesztésben lévő határozati javaslatot és kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és
Településfejlesztési Bizottságának 84/2021.(XI.15.)
határozata az Enying Város Testvérvárosi Kapcsolataiért
Egyesület kérelméről**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslat elfogadását terjeszti a képviselő-testület elé:

A képviselő-testület

1. A 2021. május 04-én kelt támogatási szerződéssel kapcsolatban az elszámolási határidő 2023 január 31., a felhasználási határidő 2022. december 31. napjára történő módosításával egyetért.

2. az 1. pontra tekintettel felhatalmazza a Polgármesteri Hivatalt a szerződés elkészítésével

*Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző
Határidő: azonnal”*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző
Határidő: azonnal*

3. Enyingi Rendőrőrs bérleti díj mérséklése és haszonkölcsön szerződés kötése

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök támogatja az előterjesztésben foglaltakat. Kéri a Polgármester urat, hogy jelezze az Őrsparancsnok úr felé, hogyha a város központjában tilosban

parkoló autó van, akkor a Rendőr Kollégák ne elmenjenek mellette, hanem intézkedjenek és még sok olyan esetben intézkedjenek, amiben nem teszik. Hozzáfűzi, hogy az Önkormányzat nagy örömmel támogatja, hogy az Enyingi Rendőrőrs működése jobb és kényelmesebb legyen, de szeretne jobb és kényelmesebb életet élni ebben a városban.

Viplak Tibor polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 26 millió forintot költ a Fejér Megyei Rendőrkapitányság az önkormányzat tulajdonában lévő rendőrőrs épületére. Továbbá elmondja, hogy múlt héten kedden és szerdán voltak NAV-os és Rendőrség által végzett helyszíni eljárások, melyek következményeképpen szabálysértési ügyeket indítottak.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök szeretné felhívni az enyingi közterületi magatartásra a figyelmet. Nem találja vonzónak a központban lévő közterület használatot. Véleménye szerint ezt rendőri jelenléttel lehet javítani. Megemlíti az enyingi közlekedési morált és a parkolási kultúrát, melyet nagyon aggályosnak tart. Szerinte csak a hatóság tud ezzel kapcsolatban fellépni. „*Nekünk nincs rá energiánk és módunk*”. Elmondja, hogy hiába került a református iskola előtti zebra felfestésre, mert az a parkolási rend ott is nagy némi kivétlnivalót maga után. De ez jellemzi a másik általános iskolát is. Úgy gondolja, hogy az, hogy nincs parkolóhely senkit nem mentesít, hogy a szabályokat ne tartsa be. Elmondja, hogy van az iskolák közelében parkoló csak egy kicsit odébb kell menni és nem az iskolaajtóba kell megállni. Az elmondottaktól függetlenül javasolja az előterjesztésben lévő határozati javaslat elfogadását.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök további hozzászólás nem lévén ismerteti az előterjesztésben lévő határozati javaslatot és kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 85/2021.(XI.15.) határozata az Enyingi Rendőrőrs bérleti díj mérséklése és haszonkölcsön szerződés kötése tárgyában:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

„Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1. megismerte az előterjesztésben foglaltakat,*
- 2. az Enyingi Rendőrőrs bérleti díj mérséklésére vonatkozó kérelmét tudomásul veszi,*
- 3. 8130 Enying, Kossuth Lajos u. 29. szám alatt található „Tourinform” épületének az Enyingi Rendőrőrs részére határozott időre, az Enyingi Rendőrőrs belső helyiségeinek felújításának idejére való haszonkölcsönbe adását tudomásul veszi,*
- 4. felhatalmazza a polgármestert a haszonkölcsön szerződés aláírására.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző
Határidő: értelemszerű*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző
Határidő: értelemszerű*

4. Szolgáltatási díj emelésre vonatkozó javaslat

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az S-FOOD Kft. szokásához híven a KSH szerinti 9,6%-ot veszi figyelembe és ez alapján kéri az emelést. Véleménye szerint méltányos megadni, de annál többet semmi esetre sem.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök további hozzászólás nem lévén ismerteti az előterjesztésben lévő határozati javaslatot és kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 86/2021.(XI.15.) határozata a szolgáltatási díj emelésére vonatkozóan:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az alábbi határozati javaslat elfogadását terjeszti a képviselő-testület elé:

„A képviselő-testület

- 1. elfogadja az S-FOOD Gastronomy Kft. és Enying Város Önkormányzata között létrejött szerződésben foglaltak szerinti egyszeri, a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett hivatalos infláció (9,6%) emelkedés mértékével növelt, 2022. január 1. – 2022. december 31. közötti időszakra vonatkozó vállalászási díjemelés mértékéről szóló tájékoztatásban foglaltakat, illetve a szolgáltatási egységarakat és a nyersanyagnormaköltségeket,*
- 2. a 2022. évre az emelt díjakra vonatkozó szerződés módosítás aláírására a polgármestert felhatalmazza.*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal*

*Felelős: Viplak Tibor polgármester
Határidő: azonnal*

5. Enying Város Önkormányzata által kivetett kommunális adó változásával kapcsolatos javaslat

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök úgy gondolja, hogy jogszabályi környezet sem biztosítja az Önkormányzat számára, hogy módosítás legyen tekintettel arra, hogy 30 nappal előtte létre kell hozni ezt a szabályt és jelen pillanatban még veszélyhelyzeti intézkedés van. Véleménye szerint

2000,- forintot nincs értelme emelni. Ha 14.000,- forintról rögtön 20.000,-forintra emelik a kommunális adót, akkor az körülbelül 10 millió forint plusz bevételt jelent. De véleménye szerint nem ez a pillanat, amikor emelni kellene a kommunális adót. Szerinte jelenleg jogszerűen nem is tudnak ezzel a kérdéssel foglalkozni.

Buza Krisztina alpolgármester az adómorál javítására felveti, hogy van-e mód rá, hogy az értesítő – hogy kinek, mennyi adót kell befizetni - ne egy évben egyszer, hanem kétszer kerüljön kiküldésre a lakosok részére.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök válaszul elmondja, hogy az emberek tudják, hogy fizetni kell. Ha akarnak így is tudnak fizetni. A plusz levelezés, ami az Önkormányzatnak pénzbe kerül, véleménye szerint nem fog adómorált javítani. Megemlíti az előterjesztésben látható éves szinten a befizetést és nem találja rossznak.

Dr. Földesi Dorina jegyző hozzáfűzi, hogy az utóbbi időben a postaköltség nagyon megemelkedett.

Nyikos István bizottsági tag megkérdezi, hogy a kommunális adót a jövedelemből le lehet – e vonni.

Dr. Földesi Dorina jegyző válaszul elmondja, hogy a Kollégák folyamatosan indítják a végrehajtási eljárásokat. Elsősorban jövedelemből kerül levonása, amennyiben az nincs akkor ingó és ingatlanokat vizsgálják.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy azokkal szemben inkorrekt a viselkedés, akik mindig normálisan fizetnek. Egyforma szabályok vonatkoznak minden enyingi lakosra. Megemlíti, hogy az adómorál az idei évben javult és ezt nagy örömmel látja.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök további hozzászólás nem lévén ismerteti a határozati javaslatot és kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 87/2021.(XI.15.) határozata a magánszemély kommunális adója mértékéről:
Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozat elfogadását javasolja a képviselő-testület részére:

„A képviselő-testület

1. 2022. január 1. napjától a magánszemély kommunális adója adómértékének adótárgyankénti mértékét nem kívánja megemelni.

2. továbbra is hatályban tartja a 450/2016.(X.26.) képviselő-testületi határozatot.

Felelős: dr. Földesi Dorina jegyző

Határidő: azonnal”

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök
Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

6. Enying Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 6/2021.(II.19.) önkormányzati rendelet módosításáról

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy ez egy átvezetés, jogszabályi kötelezettsége az Önkormányzatnak. Megnyitja a napirend feletti vitát.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök hozzászólás nem lévén ismerteti az előterjesztésben lévő határozati javaslatot és kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 88/2021.(XI.15.) határozata a 2021. évi költségvetési rendelet módosításáról
Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága „Enying Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 6/2021.(II.19.) önkormányzati rendelet” módosítását jelen előterjesztés **melléklete** szerinti tervezet szerint javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök
Határidő: azonnal

7. 2021. III. negyedévi költségvetési beszámoló

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy jogszabályi kötelezettsége az Önkormányzatnak. Megnyitja a napirend feletti vitát.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök további hozzászólás nem lévén ismerteti az előterjesztésben lévő határozati javaslatot és kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 89/2021.(XI.15) határozata az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítéséről:
Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága Enying Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítését mellékleteivel együtt elfogadja, és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felelős: Gebula Béla Ákos elnök
Határidő: azonnal

8. 2022. évi folyószámlahitel indikatív ajánlat elfogadása

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy az előterjesztésben megtalálható a 2022. évi folyószámlahitelre vonatkozó indikatív árajánlatot. Megnyitja a napirend feletti vitát.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök további hozzászólás nem lévén ismerteti az előterjesztésben lévő határozati javaslatot és kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága 90/2021.(XI.15.) határozata a 2022. évi folyószámla hitel tárgyában:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Képviselő-testület elé elfogadásra:

„A képviselő-testület

1. megismerte és elfogadja a Takarékbank Zrt. 2022. évi folyószámlahitelre vonatkozó indikatív ajánlatát,
2. a képviselő testület határozott, hogy kérelemmel fordul az Önkormányzat számlavezető bankjához, a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt-hez 50 millió forintos, éven belüli folyószámlahitel felvétele céljából,
3. a hitel lejáratát: 2022.12.31, havi kamatfizetés, biztosíték: beszámítási jog az önkormányzat számláján,
4. nyilatkozik, hogy az önkormányzat az elmúlt 3 évben nem állt adósságrendezés alatt,
5. felkéri a polgármestert, hogy a hitelfelvételhez szükséges jognyilatkozatokat tegye meg jogszabály által meghatározott határidőig a folyószámlahitelre vonatkozóan.

Felelős: *Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző*

Határidő: *azonnal, illetve folyamatos*”

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

9. Javaslát köztisztviselői illetményalap megállapítására

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök informálja a jelenlévőket, hogy az illetményalap az enyingi önkormányzatnál nem változott és nagyon le van maradva országos szinten. Elmondja, hogy a minimálbér emelés miatt is fontos az illetményalap módosítása. Megemlíti a környező települések elszívó erejét is. Megnyitja a napirend feletti vitát.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök hozzászólás nem lévén ismerteti a határozati javaslatot és kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és
Településfejlesztési Bizottságának 91/2021.(XI.15.)
határozata a közszolgálati tisztviselők 2022. évi
illetményalapról:**

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága jelen előterjesztés melléklete szerinti „Közszolgálati tisztviselők 2022. évi illetményalapjáról” szóló rendelet tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felelős: Dr. Földesi Dorina jegyző

Határidő: azonnal

10. Javaslát köztisztviselői illetménykiegészítés megállapítására

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy az előző előterjesztéshez szorosan kapcsolódik jelen előterjesztés. Megnyitja a napirend feletti vitát.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök hozzászólás nem lévén ismerteti a határozati javaslatot és kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és
Településfejlesztési Bizottságának 92/2021.(XI.15.)
határozata a köztisztviselők illetménykiegészítéséről:**

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az előterjesztés melléklete szerinti „Köztisztviselők illetménykiegészítéséről” szóló rendelet tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felelős: Dr. Földesi Dorina jegyző

Határidő: azonnal

11. A VP6-19.2.1-62-8.1.6-17 számú „Települési közbiztonság növelése: új térségi kamerarendszerek kialakítása, meglévők fejlesztése” elnevezésű pályázatról tájékoztatás

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy jelen előterjesztés kerül megtárgyalásra a mai napon a rendkívüli Képviselő-testületi ülésen. A Támogató Hatóság kívánsága szerint kell módosítani a testületi határozatot ahhoz, hogy az előleg lehívható legyen. Megnyitja a napirend feletti vitát.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök hozzászólás nem lévén ismerteti az előterjesztésben lévő határozati javaslatot és kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 93/2021.(XI.15.) határozata a VP6-19.2.1-62-8.1.6-17 számú „Települési közbiztonság növelése: új térségi kamerarendszerek kialakítása, meglévők fejlesztése” elnevezésű pályázat önerő biztosításáról:

Enying Város Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé:

„A képviselő-testület

1. megismerte a VP6-19.2.1-62-8.1.6-17 számú „Települési közbiztonság növelése: új térségi kamerarendszerek kialakítása, meglévők fejlesztése” elnevezésű pályázatra vonatkozó tájékoztatást,

2. elrendeli, hogy a 133/2019.(IV.15.) határozat 4. pont helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„a 2. pontban lévő beruházáshoz bruttó 953.515,-forint pályázati önerőt biztosít az önkormányzati költségvetésből”

3. a határozat többi részét változatlan formában fenntartja,

4. felkéri a Jegyzőt, hogy a2. pontban szereplő határozatot foglalja egységes szerkezetbe.

*Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző
Határidő: azonnal”*

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző
Határidő: azonnal

12. Fischerné Oláh Erika bérleti szándéka Enying belterület, 2487/1 hrsz.-ú és 2487/2 hrsz.-ú, természetben Enying, Budai Nagy Antal utcai ingatlanokra

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy Fehér Renáta nem jelezte szándékát a szerződés meghosszabbítására vonatkozóan, ezért szabaddá válik ez a terület. Véleménye szerint kerüljön kiírásra a versenytárgyalás.

Megnyitja a napirend feletti vitát.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök hozzászólás nem lévén ismerteti az előterjesztésben lévő határozati javaslatot és kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Enying Város Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának 94/2021.(XI.15.) határozata Enying belterület, 2487/1 hrsz.-ú és 2487/2 hrsz.-ú ingatlanokra bérleti szerződéssel kapcsolatos kérelem tárgyában:

Enying Város Önkormányzatának Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága

1. megismerte és tudomásul vette az előterjesztésben foglaltakat,
2. az Enying 2487/1 hrsz.-ú és 2487/2 hrsz.-ú belterületi ingatlant bérbe kívánja adni,
3. megbízza a Polgármestert a bérbeadáshoz szükséges versenytárgyalás és pályázati anyag elkészítésével.

Felelős: Viplak Tibor polgármester, Dr. Földesi Dorina jegyző

Határidő: 1. és 2. pont tekintetében azonnal a 3. pont tekintetében 2021. december 15.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy Pirmann-né Felső Mariann osztályvezetővel beszéltek arról, hogy nagyon aggályos a közterülethasználat, a zöldterületen történő parkolás. Kifejti, hogy a városközponti résznél, a K&H Bank és az autósbolt előtti területen össze van járva a zöldterület. Úgy tudja, hogy még veszekednek is az érintettek, amikor büntetésről van szó.

Korábban volt arról szó, hogy virágládák segítségével megoldódik a zöldterületek védelme, de ez nem valósult meg. Felveti a lehetőségét oszlopok láncsal történő elhelyezésének. Kéri, hogy valami megoldást találjanak ki a zöldterület megóvása érdekében.

Viplak Tibor polgármester jónak találja a láncos verziót és hozzáfűzi, hogy a Városgondnokságnál majd lesz rá kapacitás, hogy ezt meg tudják oldani.

Regenyei Katalin bizottsági tag megemlíti, hogy a virágládák beszerzésénél már jelezte, hogy ő szeretne az iskola elé, így kéri, hogy a láncos megoldásból is kerüljön oda, hogy a zöldterületre ne tudjanak parkolni.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök kéri a Polgármestert, hogy a Műszaki Osztály nézze át, hogy hova szükséges.

Viplak Tibor polgármester megemlíti a kapacitáshiányt.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök elmondja, hogy anyagi vonzata is van az oszlop és láncos verzióknak, de fontosnak tartja, hogy foglalkozzon vele a Hivatal.

Nyikos István bizottsági tag elmondja, hogy lehet nem oszlopban kellene gondolkodni, hanem nagy tételben lehetne venni kecskelábú növényt, melynek van egy kis tüskéje és bogyoí. Gyorsan nő és lehet nyírni.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök úgy gondolja, hogy ugyanott lesz vele az Önkormányzat mint, ahol a régi bokrokkal volt, melyek ki lettek szedve pont azért, hogy a térek egybe legyenek. Továbbá kiegészíti, hogy a növényeket gondozni kell, tehát folyamatos feladat lenne vele. Attól tart, hogy a növények gondozására nem lesz a városnak kapacitása.

Nyikos István bizottsági tag úgy gondolja, hogy a városközpontba illene már egy komoly parkolót létesíteni.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy ennek pénzügyi vonzata van. Működésből nem tud az Önkormányzat fejleszteni, csak pályázati forrásból van lehetősége. Parkoló létesítésre nem volt pályázati lehetősége Enyingnek.


További ismeretei, hogy Integrált Településfejlesztési Stratégia kidolgozásáról szavazott a Képviselő-testület, melybe bele fog kerülni a parkoló biztosítása is. Elmondja, hogy „*az 1 milliárd forintból, amit kap az Önkormányzat, 1 milliárd 100 millió forint abból nagyjából meg tudjuk csinálni ezt az egészet, amit szeretne a képviselő-testület.*”


Gebula Béla Ákos bizottsági elnök azt gondolja, hogy prioritásokat kell teremteni. Nagyon fontos a zöld területek védelme, de fontosabbak, hogy a településen lévő gyalogátkelőhelyek ki legyenek világítva. Megemlíti a településen lévő járdák állapotát, melyeken jelenleg babakocsival nem igazán lehet közlekedni, kiemeli a Vas Gereben és a Rákóczi utcában lévő járdaszakaszokat. De fontosnak tartja a parkolókérdését is.

Regenyei Katalin bizottsági tag egyetért azzal, hogy kell a parkoló, de hozzáfűzi, hogy a parkoló kialakításának együtt kell mozogni a jövőbeni kerékpárúttal is.

Viplak Tibor polgármester elmondja, hogy „*elkészülnek ezek a dokumentációk majd szépen lassan és ebbe kell ezeket - amiket mondott István is, Ő is – lefektetni és ez alapján fogjuk kapni a pénzt. Ez most nem csak arról szól, hogy ötletelünk, hanem belekerülnek a dokumentumokba.*” Elmondja, hogy a Magyar Faluprogramba Enying nem tudott pályázni. Ott két hónap alatt lefut egy pályázat. Megemlíti a bölcsődére vonatkozó pályázatot, mely összeállítása folyamatban van és a beadási határideje január eleje.

Gebula Béla Ákos bizottsági elnök megköszöni a részvételt és 15 óra 19 perckor bezárja a nyílt ülést.


Gebula Béla Ákos
bizottsági elnök


Nyikos István
bizottsági tag